

В Лименде появится новый корабль



Именно таким станет парк по замыслу разработчиков.

Юлия БЕЛЯНИНА

18 марта в Котласе и Вычегодском определяли территорию, которая будет благоустроена в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды».

Победителем признан парк «Работникам речного флота» в микрорайоне Лименда. Мнение о том, чтобы привести в порядок именно его, высказали 6503 человека. Хотя за сквер Советов, расположенный между улицей Карла Маркса и улицей Маяковского, отдали свои голоса 7167 человек, данная территория оказалась на третьем месте. Сквер в Вычегодском, который поддержали 5707 проголосовавших, занял второе место.

Позиции распределились именно таким образом, поскольку при подсчете голосов применялись весовые коэффициенты в зависимости от числа избирателей. Так, Лименде был присвоен коэффициент 1, Вычегодскому – 0,687, Котласу – 0,335.

Что будет в парке?

На преобразование парка, напомним, выделено порядка 6 миллионов рублей. Как изменится территория?

Согласно эскизному проекту, будет проведена реконструкция входной зоны, организована центральная благоустроенная зона отдыха, установлены спортивные площадки с тренажерами и спортивным комплексом, площадка для игры в баскетбол. Существующая детская площадка будет дополнена игровыми комплексами. Появятся новые клумбы и зеленые насаждения, а также пешеходные дорожки.

Естественно, проектом предусмотрены скамейки, урны и уличное освещение. Кстати, существующие деревья обещают максимально сохранить. Украшением территории должна стать скульптура «Корабль», которая будет располагаться на центральной площадке парка.

Претензий хватает

По информации официального городского сайта, в голосовании приняли участие 23043 жителя. Однако на участки 18 марта пришло гораздо больше горожан – 36982 человека. Возникает во-

прос: почему же в голосовании по благоустройству участвовало почти на полтора десятка тысяч человек меньше? И это при том, что поддержать территорию могла и молодежь до 18 лет.

В числе главных причин горожане в группе «Подслушано в Котласе» называют неорганизованность голосования.

«Мы были на выборах, и нам предложили только один бюллетень – за президента. Тоже думали, что будем и за благоустройство голосовать. Но нет, такого не было. Никто даже словом не обмолвился, вручили один бюллетень – и все. Лименда».

«У нас на участке на Выноградова тоже не предложили, дали один бланк на выборы президента – и все».

«На участке № 395 (ДДТ) тоже не предложили выбрать территорию, дали один бланк на выборы президента. Но я сама стала спрашивать, тогда уж пояснили и направили. А муж ходил пораньше, так ему сразу сказали, что надо и за территорию голосовать. В общем, никакой системы не было».

«Нам тоже ничего не предлагали. Сами увидели девушку в уголке, сами спросили и сами проголосовали».

Недовольны горожане и тем, как велся учет.

«Вы реально думаете, что ваш голос что-то значит? Там даже учет голосовавших никак не велся – приходи хоть 10 раз. Да и сами волонтеры могли поставить эти галочки».

«Бюллетени не именны, сколько хочешь раз можно галочек наставить. И кто угодно».

«Учет велся, по крайней мере в школе № 7, у меня записали фамилию, потом выдали бюллетень. Так что да, я думаю, голос учтен как надо. Жаль, что не на всех избирательных участках так ответственно подошли к делу».

Думается, претензии вполне обоснованы и, если подобные голосования будут в дальнейшем, их стоит учесть. Регистрация проголосовавших – дело пусть и трудоемкое, но не сложное.



Общая площадь благоустройства – 12170 кв. м.

Общая площадь тротуаров – 2630 кв. м.

Общая площадь спортивных площадок – 412 кв. м.

Общая площадь детской площадки – 360 кв. м.

Общая площадь озеленения – 6712 кв. м.

Количество тренажеров – 12. Спортивный комплекс – 1.